

Душанбе. 14 мая. ИНТЕРФАКС - Командир таджикского ОМОНа полковник Гулмурод Халимов покинул республику и воюет в рядах террористической организации "Исламское государство" в Сирии, заявили в четверг "Интерфаксу" источники в правоохранительных органах страны.

"Халимов с начала года просто заболел этим "Исламским государством": постоянно читал в Интернете об их идеологии, вступал в споры с коллегами, убеждал их, что на их стороне правда", - рассказал "Интерфаксу" один из сослуживцев Г.Халимова на условиях анонимности.

"Он даже предлагал собраться и поддержать ИГ, поехать воевать в Сирию", - добавил он.

Источник в спецслужбах подтвердил предположение о том, что Г.Халимов выехал именно в Сирию, чтобы стать сторонником ИГ.

"Причем он сделал это не в одиночку. Он собрал вокруг себя около десятка единомышленников", - сказал собеседник агентства.

Г.Халимов был назначен командиром ОМОНа в 2012 году. За эти годы неоднократно поощрялся различными государственными наградами.

Всего на стороне ИГ, по данным таджикских спецслужб, воюет не менее 200 граждан республики.